

Mediji za građane, građani za medije: Institut za medije dodjeljuje male grantove iz oblasti medijske i informacione pismenosti

Info sesija na kojoj će biti predstavljeni uslovi i procedure poziva Instituta za medije Crne Gore za podršku projektima organizacija civilnog društva, biće održana 4. februara EU Info centru u Podgorici, sa početkom u 12h.

Institut za medije Crne Gore (IMCG) raspisao je poziv za podnošenje prijedloga projekata čiji je cilj izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva u Crnoj Gori radi promovisanja praksi i politike medijske i informacione pismenosti na lokalnom nivou.

Poziv za podnošenje prijedloga projekata je otvoren za organizacije civilnog društva u Crnoj Gori koje se bave programima za medije, obrazovanje, zagovaranje, javne kampanje i umjetnost ili razvojem digitalnih inovativnih projekata.

Podršku će dobiti dvije vrste projekata:

- LOT 1: Projekat podrške poboljšanju vještina medijske i informacione pismenosti građana
- LOT 2: Kreativne inovacije – Projekti u oblasti umjetničke, medijske i tehnološke produkcije kojima se promovišu inovacije i pristupačnost u obrazovanju iz medijske i informacione pismenosti.

Budžet za ovaj poziv za podnošenje prijedloga projekata iznosi 20.000 eura, od čega 10.000 eura za svaki Lot, a predviđeno trajanje projekta je od šest do 12 mjeseci. Vrijednost pojedinačnog granta je od 3.000-5.000 eura.

Info sesija za organizacije civilnog društva koje su zainteresovane za uslove prijavljivanja na poziv biće održana u ponedjeljak, 4. februara 2019. godine, u prostorijama EU Info centra, sa početkom u 12.00h.

Prijedlozi projekata mogu se dostaviti do 25. februara 2019. godine na e-mail adresu grantovi@mminstitute.org.

Više informacija o konkursu dostupno je na našoj internet stranici: <http://www.mminstitute.org/>.

Ovaj poziv za podnošenje prijedloga projekata je dio regionalnog projekta Mediji za građane – građani za medije, koji se uz podršku Evropske unije realizuje u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Makedoniji, Crnoj Gori i Srbiji. U Crnoj Gori, projekat je kofinansiran od strane Ministarstva javne uprave.

Napomena: Učesnicima info sesije van teritorije opštine Podgorica, Institut za medije Crne Gore će refundirati putne troškove, u iznosu od 0.15 eura po kilometru za troškove goriva ili u vrijednosti karte za javni prevoz.